1 NECEHHA

Kommepueckoe npegnorKeHne no pasmeLLeHUo peKknamel
Ha TeppuTopun TPL, «BeceHHUN»

EanHunua CToMMOCTb pblIH. /
Tun peknambl/ peknamHbii nsmepeHusa/ anAa apeHgatopos TPL, Mepwrogp
HoCUTENb XpoHoMeTpax/ (8 py6.)
pasmep

NONUTPAPUA
PasmelleHne neyaTHoM
NPOAYKUMM B KACCOBOM 30HE 100 3Ks. 300 1 mecsay,
KMHOTeaTpa (BU3NTKU, dnaepbl)
PasmelweHmne peknamHbix aduu
(popmar  A3) B pamKax vy 1 5ka 1000 1 mecay,
LLeHTPa/IbHOro BXoA4a '
BUOEOPEK/IAMA
TpaHcnAumMA BMAEOPOAMKA Nepes
Ha4vyanom nokasa punbma, 6 20 cek. 16 000/ 11 200 1 mecay,
CEeaHCoB B AeHb
TpaHcnauma BMOe0OPONKOB Ha He 6bonee 60 cek. 3000 / 6becnnaTtHo 1 mecay,
NAA3MEHHbIX NAHENAX 30HbI
KnHoTeaTpa n TPL,
PASMELLUEHUE PEK/TAMHDbIX
KOHCTPYKLUN
PeknamHaa KOHCTPYKUMA, He
Tpebylouas NoOAKNYEHNS K 1 wr. 3500 1 mecay
3NEKTPONUTAHUIO (LITEHAEP)
CTolika ans nonurpaduyeckom 00 1 KB.M 2500/ 2 000 1 mecsay,
npoAaykuuu (BxoaHas rpynna)
NoaBecHble KOHCTPYKUMU B 1 wr. ot 20000 p 1 mecauy,
30He dya-KopTa




EanHnua CTOMMOCTb pblIH. /
Tun peknambl/ peknamHbIi nsmepexua/ Ana apeHgatopos TPL, MNepuopg
HoCUTeNb XpoHoMeTpax/ (8 py6.)
pasmep
NPOMO-AKUMU
Mpomoakumsa (C NPOMO-CTOMKOM, 4 500/ 6ecnnaTHo 1 npomo-aeHb
1-2 npomoyTepa)
Paspaua nnctosok (6e3
NPOmMocTolkM, 1 npomoyTep) 5000 / 6ecnnatHo 1 npomo-aeHb
JIn6o 800 p/uac
MposeaeHne Npomo-
MeponpuATUA (C NOAKNOYEHNEM 7 000 3 yaca
3BYKa, BeayLlum 1 T.4.)
HAPY}HAA PEK/TIAMA
1 wr. 7 000/ 5000 1 mecay,
baHHep Ha BXOAHbIX ABepAX
baHHep Ha dpacage 34aHuA 1 wr. 8 000 1 mecay,
PeknamHbie WKTbl 3X6 KB.M. 1 wr. 10 000/ 8 000 1 mecay,

(Boonb npoesxeit yactu)




